



Nr. 8431 / 11.11.2020

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
ORAȘUL CĂLAN

str. Gării, nr. 1, Călan, 335300; tel./fax: 0254-730223, 0254-732954  
Codul de identificare fiscală 5742434

**ANUNT**

*Str. Independentei, bl. 4*

Primaria Orasului Calan a finalizat reabilitarea blocului dvs prin Programul Operational Regional 2014-2020 .

Sumele datorate pentru reabilitarea termică a blocului nr. 4 situat în strada Independentei sunt :

- în procent de 25% din totalul cheltuielilor eligibile și neeligibile , pentru proprietarii apartamentelor având destinația de locuință sau sediu social de firmă(dar în care nu se desfășoară activități economice) .

- în procent de 100% din totalul cheltuielilor eligibile și neeligibile pentru apartamentele cu destinație locuință (inclusiv apartamentelor declarate la ONRC ca sedii sociale de firmă, care nu desfășoară activitate economică, cu destinație locuință), aflate în proprietatea persoanelor juridice sau a autorităților și instituțiilor publice

-în procent de 100% din totalul cheltuielilor eligibile și neeligibile pentru apartamentele cu destinație de spații comerciale sau spații cu altă destinație decât cea de locuință, aflate în proprietatea persoanelor fizice, a persoanelor juridice sau a autorităților și instituțiilor publice

Prin Hotărârea Consiliul Local Călan nr 35/2017 s-a aprobat acordarea de ajutoare de natură socială, în procent de 10% din valoarea cheltuielilor eligibile și neeligibile, proprietarilor apartamentelor având destinația de locuință sau sediu social de firmă (dar în care nu se desfășoară activități economice) al **căror venit net/membru al familiei este sub salariu mediu pe economie**". (3176 lei venit net /membru al familiei )

Conform Hotaririi Consiliului Local nr. 38/2019, ajutorul social se acordă în baza unei cereri formulate de proprietarul imobilului la care se anexează documente din care sa rezulte încadrarea în condițiile de acordare a ajutorului social. Dosarul va cuprinde :

- act de proprietate al imobilului
- cupon de pensie pe ultimele trei luni anterioare depunerii dosarului
- adeverinta de venit pe ultimele trei luni anterioare depunerii dosarului
- copii acte de identitate ale membrilor familiei si proprietarilor.

Persoanele care se încadrează în condițiile de acordare a ajutorului social și depun la Primăria Călan, până în data de **10.12.2020**, dosarele pentru acordarea ajutorului de natură socială vor beneficia de o reducere de 10% din valoarea cheltuielilor eligibile și neeligibile.

Pentru alte relatii, vă puteți adresa la Primăria Călan, telefon 0254730223, interior 18.

**PRIMAR**  
**Adrian Filip Iovănesc**



**Secretar General UAT**  
**Ioan Stelian Vulpe**

**Șef Serv Dezvoltare Locală**  
**Florin Jurj**

**Șef Serv Financiar**  
**Elena Dan**